РЕГЛАМЕНТ
ПОЛУФИНАЛА ЧЕМПИОНАТА МОСКВЫ ПО РУССКИМ ШАШКАМ СРЕДИ МУЖЧИН 2023 ГОДА

Полуфинал Чемпионата Москвы по русским шашкам среди мужчин 2023 года (далее – Полуфинал) является отборочным соревнованием к Финалу Чемпионата Москвы по русским шашкам среди мужчин 2023 года (далее – Финал). Из Полуфинала в Финал отбираются 6 (шесть) участников, показавших наивысшие результаты и соответствующих требованиям допуска к Финалу (игрок должен являться действующим членом РОО «Федерация шашек в городе Москве», а также иметь спортивное звание или спортивный разряд «Кандидат в мастера спорта» по виду спорта «шашки»).
Полуфинал проводится на базе Центральной библиотеки им. Н.А. Некрасова (г.Москва, ул. Бауманская, д.58/25, стр.14) в соответствии с расписанием (в расписании возможны изменения):
· 13.01.2023 – 19:00 регистрация участников, с 19:30 первый тур;
· 14.01.2023 – с 11:00 очередные игровые туры;
· 15.01.2023 – с 11:00 очередные игровые туры; 15:30 подведение итогов.
Система проведения Полуфинала (круговая или швейцарская), а также количество туров определяются главным судьёй перед началом соревнований и зависят от количества допущенных участников.
Участники играют между собой микро-матчи из двух партий с применением таблицы жеребьевки начальных ходов и позиций IDF (745 дебютов). Контроль времени на партию каждому из участников: 20 минут + 10 секунд за каждый сделанный ход. Запись партий обязательна.
Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков, а в случае их равенства – по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):
· по коэффициенту (Шмульяна – при круговой системе; Бухгольца – при швейцарской системе);
· по количеству побед; 
· по результату личной встречи.
В случае равенства всех перечисленных дополнительных показателей и при необходимости определения точных мест участников назначается дополнительный матч из двух микро-матчей (или матч-турнир в один круг) с контролем времени на партию каждому участнику 5 минут + 3 секунды за ход. При ничейном исходе дополнительного матча (или матч-турнира) назначается проведение следующих дополнительных игр:
· при двух участниках – микро-матч до первой победы одной из сторон с контролем времени на партию 3 минуты + 2 секунды за ход (определение цвета первого микро-матча – по жребию; в последующих микро-матчах – с переменой цвета у участников относительно предыдущего микро-матча);
· при трёх и более участниках – матч-турнир в один круг с контролем времени на партию 3 минуты + 2 секунды за ход (определение стартовых номеров – по жребию).
При входе в турнирный зал участники, имеющие мобильные телефоны или иное электронное оборудование (плеер, диктофон и т.п.), за исключением медицинского, обязаны его выключить. В случае звонка на мобильный телефон во время игры участнику выносится предупреждение, за повторное нарушение участнику засчитывается поражение в текущей партии. Во время игры категорически запрещаются разговоры между участниками и со зрителями. Запрещается анализировать партии и позиции в турнирном зале.
Каждый участник обязан разборчиво вести запись своей партии, а по её окончании оба участника должны сверить свои записи ходов, подписать бланки и сдать их главному судье.
К участию в Полуфинале допускаются спортсмены, подавшие заявку на участие и оплатившие турнирный взнос.
Заявка подаётся в электронном виде путём заполнения формы на сайте Федерации шашек в г.Москве - https://shashki.msk.ru/news/anounce/724/?back_url_admin=%2Fbitrix%2Fadmin%2Fform_field_list.php%3FWEB_FORM_ID%3D4%26additional%3DN%26lang%3Dru
, время окончания регистрации: 11 января 2023 года в 18:00.
Турнирный взнос составляет 500 рублей; для лиц моложе 18 лет или старше 60 лет турнирный взнос оплачивается в 50% размере. Оплата турнирного взноса по реквизитам РОО «Федерация шашек в городе Москве» (в наименовании платежа надо обязательно указать: «Взнос на Уставную деятельность»):
· ИНН: 5029998768
· КПП: 770801001
· Банк: ПАО СБЕРБАНК, г. Москва
· Р/с: 40703810038000021264
· БИК: 044525225
· К/с: 30101810400000000225
Для лиц моложе 18 лет или старше 60 лет допускается оплата половины 



Главный судья	Ю.П. Рыбаков, СС1К

Телефон: 8 (916) 409-43-21
