Регламент
Чемпионатов г. Москвы по русским шашкам 2023
среди мужчин и женщин
Чемпионаты г. Москвы по русским шашкам среди мужчин и женщин  (далее Соревнования) проводятся в соответствии с Правилами вида спорта шашки, утверждеными  приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 марта 2022 г. N 201.
Соревнования проводятся с 29 января по 1 марта 2023 г.  в библиотеке  им. Н.А. Некрасова по адресу: г. Москва, ул. Бауманская, д. 58/25, стр. 14. 
Игровые дни: по средам (начало тура в 18:00) и воскресеньям (начало тура в 12:00). День доигрывания – 26 февраля  с 18:00.
Соревнования проводятся раздельно – среди мужчин и среди женщин.  
Соревнование среди мужчин проводится по круговой системе среди 10 участников: 1-3 места Чемпионата Москвы по русским шашкам 2022, 1-6 места Полуфинала Чемпионата Москвы по русским шашкам 2023, 1 место по выбору ФШМ.
Система проведения соревнования среди женщин круговая или швейцарская с количеством туров, определяемых главным судьей, в зависимости от количества  допущенных участниц. К участию допускаются спортсменки, имеющие II разряд по шашкам и выше, подавшие предварительную заявку в электронной форме на сайте  https://shashki.msk.ru/news/anounce/740/?bitrix_include_areas=Y&clear_cache=Y

Соревнования проводятся в формате  классических шашек с жеребьёвкой начальных ходов. При этом, у мужчин 759 позиции начальных ходов, а у женщин – 150.
Контроль времени: 30 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 30 секунд на каждый сделанный ход, начиная с первого.
 При этих условиях спортсмены обязаны вести запись ходов до завершения партии.
Места, занятые участниками по итогам соревнования, определяются по наибольшей сумме  набранных очков. А, в случае их равенства, по дополнительным показателям, в изложенном порядке:
- системе коэффициентов (Бухгольца -  при швейцарской системе, Шмульяна – при круговой системе)
- количеству побед
- по результату личной встречи
 - в случае равенства предыдущих критериев у двух спортсменов, они играют между собой дополнительный микроматч из двух партий с контролем времени 8 минут на партию каждому участнику + 4 секунды на выполненный ход. Цвет шашек в первой партии определяется жеребьёвкой. В дополнительном микроматче спортсмены не обязаны вести запись партии.
- в случае равенства в микроматче, спортсмены продолжают играть микроматчи из двух партий с контролем времени 5 минут + 3 секунды до первой победы в микроматче одного из спортсменов.
В турнирном зале пользоваться мобильными телефонами запрещается. 
При входе в турнирный зал, участники должны выключить всё своё электронное оборудование (мобильные телефоны, диктофоны, ноутбуки и т.п.)
В случае звонка на мобильный телефон, его владельцу выносится предупреждение, а при повторном звонке – поражение в текущей партии.
Во время игры категорически запрещаются разговоры между участниками. Запрещается анализировать партии и позиции в турнирном зале. Соревнования проводятся без зрителей. Каждый участник обязан вести разборчиво запись своей партии, а по её окончании оба участника должны сверить свои записи ходов, подписать бланки и сдать их главному судье.
Организатор соревнований имеет право вести видеозапись партий.
Призеры соревнований, 1-3 места среди мужчин и женщин,  награждаются медалями, дипломами.
Главный судья                                                                                                       Ю.П. Рыбаков СС1К(Москва)



